

Outdoor club Podgorica (ili OCP kao kraće, lakše i bliže mentalitetu ljudi koje mrzi da premnogu pričaju, posebno ako baš i ne razumiju ono što su rekli) je nevladina organizacija koja pokušava da u jednoj sredini, u kojoj je najveća životna preokupacija kako ne ustati iz kreveta ili sa fotelje, promoviše i afirmiše bavljenje sportovima u prirodi, naročito onoj koja je, sad da li namjerno ili slučajno, postavljena poprilično vertikalno. Osnovan je 2005. godine kao rezultat zajedničke frustracije i nezadovoljstva nekoliko različitih ljudi postojećim organizacijama i institucijama koje, osim za besomučno ispijanje kafa i smišljanje beskrajno dugačkih birokratskih razloga zašto nešto nikako ne može da se uradi, izgleda da nizašta drugo nisu ni smišljene niti napravljene, mada im negdje po statutima piše da, vjerovatno u pauzama između pomenutih aktivnosti, treba da organizuju, olakšavaju i na svaki drugi način pomažu razvoj raznih outdoor sportova. Shvativši da ćemo, čekajući da se tamo stvari pokrenu, vjerovatno dočekati praunučad (koga bog dotle pozivi), pokrenuli smo OCP i, s obzirom koliko i sami ne znamo, mrzi nas, nećemo, muči nas fjaka i ostale crnogorske bolesti, za sada nam se čini da čak i ponešto uspijevamo da pokrenemo sa mrtve tačke.

Do sada smo realizovali par projekata opremanja poligona za slobodno penjanje u Podgorici, kroz koje je glavni crnogorski grad dobio prva (i za sada jedina) regularna i bezbjedna vježbališta za trening i obuku. Ministarstvo turizma Vlade RCG je, na osnovu konkursa za dodjelu sredstava NVO ljeta 2006. pomoglo radove na postavljanju fiksnih instalacija na vježbalištu Smokovac, a na osnovu konkursa za raspodjelu sredstava od igara na sreću, odobren nam je dio sredstava i za nastavak ovog posla. Što bi se reklo, nije bas sedmica, ali nije loše kad ne može bolje. Što se ostalih tiče, naročito opštine Podgorica, koliko god kome šta tražili, molili ili predlagali, izgleda da ili mi nemamo pojma kako da nastupimo, ili je njihovim glavama priča o penjanju jednako daleka kao i priča o proučavanju meteoroloških uslova na Saturnu. Zato i ovaj sajt pokrećemo sami i o svom trošku i (ne)znanju, nadajući se da ćemo koliko budemo u prilici da pomognemo drugima kroz pružanje dostupnih informacija o penjanju u Crnoj Gori, toliko i sami naučiti i saznati od onih koji o samom penjanju znaju više od nas, a žele da dođu u Crnu Goru i uživaju u onome što je u njoj najljepše – planinama i njihovim stijenama.



tata laković



jozo



lošmi



bole



vanja